
45%44%

Oui 87%
Non 13% Oui 86%

Non 14%

Achat de fruits et légumes à Madagascar
Étude réal isée par  https : //st i leex .x yz

Achetez-vous : 

Si non, pourquoi ?

Fréquence d'achat

Critères de sélection pour l'achat

8% Je n'aime pas les fruits

Tous les jours

53%52% Aspect

85%85% Fraîcheur

12%13% Je n'en ai pasJe n'en ai pas

1%2% Origine géographiqueOrigine géographique

15%13% PrixPrix

6%7% VariétéVariété

49%41% 2 à 3 fois par semaine

6%6% 1 fois par semaine

1% Toutes les 2 semaines

7% 2 à 3 fois par mois 

1% 1 fois par mois 

85%
Pas de temps pour

faire les courses
Pas de temps pour

faire les courses

7%

7%

86%

7%

Je n'aime pas les légumes

Prix élevé Prix élevé

Lieux d'achat

Satisfaction du rapport qualité/prix :

Directement chez le producteur 

Les dépenses moyennes, par achat

1%

17%

98%

1%

2%2% 500 ar et moins

19%30% 501 ar à 1 000 ar 

22%31% 1 001 ar à 1 500 ar 

23%17% 1 501 ar à 2 000 ar

30%16% 2 001 ar à 3 000 ar 

2%2% 3 001 ar à 4 000 ar

2%2% 4 001 ar à 5 000 ar 

3%

29%

95%

33% 58% 9% 33% 58% 9%

1%

Directement aux producteursDirectement aux producteurs

Magasins de proximité Magasins de proximité 

MarchéMarché

Supermarché Supermarché 

Très
satisfait(e) Satisfait(e) Insatisfait(e) 

Très
satisfait(e) Satisfait(e) Insatisfait(e) 

Très
satisfait(e) Satisfait(e) Insatisfait(e)

Magasin de proximité 

15% 80% 4% 1% 33% 59% 8%

Très
satisfait(e) Satisfait(e) Insatisfait(e) 

Très
satisfait(e) Satisfait(e)

Très
satisfait(e) Satisfait(e)

Très
satisfait(e) Satisfait(e)

Insatisfait(e) 

36% 58% 6%

Marché 

28% 66% 6%

Supermarché 

20% 80% 40% 60%

Très
satisfait(e) Satisfait(e) Insatisfait(e) 

Très
Insatisfait(e)


